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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Jestedmy juz zmeczeni i nie mamy pomystu na ciekawe zadanie z historyjka. Twoim zadaniem jest po
prostu zliczenie wielokatéw wypuktych o krétkich catkowitych bokach bez dodatkowych punktéw kratowych.
Jedli wierzcholki wielokata oznaczymy jako (z;,y;), to musza byé spelnione nastepujace warunki:

o 1<y <X, 1<y, <Y

e Wierzcholtki sa w punktach kratowych (czyli z; i y; sa calkowite).

e Na zadnym boku nie lezy punkt kratowy poza samymi wierzchotkami.

e Dlugosc kazdego boku jest liczba catkowita nie wigksza niz K.

e Wielokat jest wypukly, prosty, niezdegenerowany (czyli katy sa mniejsze niz 180 stopni, nie ma samoprze-

cigé, sa co najmniej trzy wierzcholki). Oznacza to tez, ze zadne trzy wierzcholki nie beda wspdlliniowe.

Ponizej wida¢ przyklady niepoprawnych wielokatéw. Pierwszy i drugi wielokat maja punkt kratowy na
ktoéryms$ z bokéw. Drugi i trzeci nie sa wypukle. Dodatkowo, pierwszy i trzeci maja boki, ktérych dtugosci nie
sg calkowite.

Wypisz liczbe poprawnych wielokatéw modulo 232. Dwa wielokaty sa rézne, jesli istnieje punkt, ktéry jest
wierzchotkiem tylko jednego z nich.

Wejscie
Pierwszy i jedyny wiersz wejécia zawiera trzy liczby calkowite X, Y i K (1 < X,Y <10° 1 < K < 250) —
odpowiednio ograniczenia na wspolrzedne oraz na dlugosé boku.

Zestaw testoéw dzieli si¢ na nastepujace podzadania, kazde warte co najmniej jeden punkt. Mozesz zalozy¢,
ze kazda grupa testéw nalezy do co najmniej jednego z nizej wymienionych podzadan. Zauwaz,
ze informacja ta implikuje, ze nie istnieje np. test z X = Y = K = 233, poniewaz nie nalezy to zadnego z
podzadan.

1. K <15

2. X, Y <150

3. 2000 < X,Y <2400, K <100

4. X 1Y podzielne przez 10°

Wyjscie
Wypisz jedng liczbe catkowita — liczbe wielokatéw, spetniajacych warunki zadania, modulo 232.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
6 55

poprawnym wynikiem jest:
42
Wyjasnienie do przykltadu: Mamy X = 6, Y = 5,

K = 5. Jednym z 42 poprawnych wielokatéw jest wie-
lokat (2,1),(2,2),(6,5),(3,1), widoczny na obrazku.
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